

# 紅館騷開鑼 化身機甲戰士登場

# 鄭秀文形容籌備演出如待嫁

◆Sammi以戰十Look配上超高跟鞋。



◆Sammi以《朝聖》及《發熱發亮》兩首快歌揭開序幕。

香港文匯報訊(記者 子棠、梁靜儀)鄭秀文(Sammi)的13場《You & Mi 世界巡迴演唱會香港站2023》昨晚在紅館開鑼，亦是復辦原定於去年7月的演出。Sammi去年因開騷前兩個月確診新冠病毒及一直受長新冠後遺症影響，演唱會被迫押後一年，當日無法如期開騷的Sammi大感難過兼自責，更在社交媒體貼出了一條12分鐘錄音爆喊片段向受影響的歌迷致歉。為了呈現最佳的演出，Sammi在這一年的努力keep fit，狀態已回復大勇開騷！



◆Sammi登上巨型機械人炫酷出場。

Sammi：昨晚的演唱會吸引不少圈中人前往捧場，包括好友鍾楚紅、陳凱韻(甘比)、蘇永康與太太、梁釗鋒及潘嘉德等。

Sammi在一班金色舞蹈員拱照下，戴上頭盔化身性感太空戰士，腳踏有10吋高的高跟鞋，坐上巨型機械人登場，一口氣唱出《朝聖》及《發熱發亮》，笑言自己是「AI文」，炒熱現場氣氛。Sammi又多謝觀眾對她的包容：「呆等咗1年都無選擇退飛，繼續支持我，做咗一個好聰明嘅選擇……有退飛，有退飛會發生咩事呢？你哋將會睇到一個好精彩嘅演唱會。」又問觀眾她的衫靚唔靚？聽到台下有觀眾讚她靚，Sammi就搞笑問：「係咪真係好靚嘍？因為我睇唔到自己有幾靚。其實我係都唔啱，由我硬住先啦，硬啱都好嘍，即係企硬啱呀，做人。」之後她又以一個待嫁姑娘來形容演唱會由籌備

至演出的心情：「好似籌備一個婚禮咁，希望每一個細節都做到最好，今晚就迎接我最親愛嘅『新郎』，即係你哋呀，今晚你哋就係迎娶我個個人，希望今晚成個騷做到盡善盡美，希望呢365日嘅等待對你哋嚟講最終睇完個騷係好值得，我應承大家，大家對我嘅厚望，對我嘅期望，我今晚一定會雙倍回報畀你哋。」講完她再變身做金閃閃女王唱出《我們的主题曲》。

## 歌衫鑲嵌20萬顆水晶

Sammi每次開騷的歌衫都成為熱話，今次亦不例外，開場造型由品牌Windowsen設計師Sensen Liu李森森精心打造，花上近1個月時間設計，綴以約20萬顆專程從奧地利運到的Swarovski水晶，並由師傅花上近3個月時間人手鑲嵌。

另外，人緣甚好的Sammi，當晚獲不少藝人送上花牌預祝演出成功，包括有成龍、張學友、劉德華、郭富城、古天樂、鍾楚紅、陳慧

琳、鄭伊健、謝霆鋒、任賢齊、張敬軒、古巨基、草蜢、周慧敏、陳慧嫻、杜琪峯、韋家輝、楊千嬅與老公丁子高、王祖藍與太太李亞男等。而後台亦設有多個打卡位，除了有她人形紙板、多款Sammi不同造型的人形氣球供大家打卡外，更擺放了一部扭蛋機。

而場外亦有攤位售賣演唱會紀念品，包括有T-Shirt、漁夫帽、瑜珈用品、毛巾等之外，就連防曬液及潔手液都有售賣，吸引不少粉絲排隊購買。

## 表現興奮露小背心「散熱」

Sammi於昨日下午3點半左右現身紅館後台門外，與一眾工作人員和舞蹈員進行拜神儀式，近百歌迷聞風而至，戴着紅色口罩的Sammi見狀即親切跟大家揮手打招呼，繼而站在一旁祈禱。而大會亦做足衛生措施，所有工作人員均戴上口罩，亦未有靠近Sammi，保持距離，現場亦設有兩盒口罩供工作人員使用；約2分鐘後，待Sammi完成祈禱才上前上香。期間Sammi不時彈彈跳，表現得相當興奮，但因天氣太炎熱，Sammi一度拉開外套拉鏈「散熱」，露出黑色小背心的她更貪玩的高舉雙臂展現「老鼠仔」，全場歌迷見狀興奮得高呼吶喊：「Sammi, good show！」為她打氣，逗得Sammi開心得又舉起雙手不斷狂跳。

一直好好保護自己的Sammi及至切燒豬時才與大夥兒拍合照，並待此時才脫下口罩吃燒肉，但吃了一片後又立即戴回口罩，但貪吃的她又手持另一片燒豬皮，場面搞笑。返回場館前，Sammi再多次跟歌迷揮手道別，感激大家的支持。



◆Sammi的歌衫視覺感十足。



◆拜神時，Sammi拉開外套拉鏈「散熱」。

## 健身操肌見成果 張敬軒想影寫真留念

香港文匯報訊(記者 達里)日前有報道指有一名鋼琴老師誤闖張敬軒住所，令網友擔心他的家居安全。張敬軒昨日出席活動時表示事件發生在大半年前，解釋對方是上一手業主的鋼琴老師，釐清誤會後已沒有問題，他不但沒有怪責工人姐姐「遮遮」亂開門給陌生人士，也會跟大廈保安多作溝通。

對於被鋼琴老師誤闖家居一事，軒仔稱是小事一樁，並笑道：「上一手業主姓陳，在『遮遮』眼中，姓陳或姓張都差不多，『遮遮』都很好客招呼對方，其實是一場誤會。」軒仔聽聞該位鋼琴老師也很靚，也想打聽學費要多少，因他現在也有學爵士鋼琴。他說：「人到中年就有危機感，所以要不斷增值自己，我都有學跳舞、鋼琴和健身，健身是為了去年答應大家要找數，沒理由再穿爆肌T恤見人。」軒仔透露現時健身成績已減去4公斤，目標想有好友Tyson Yoshi的身形一半，他說：「對方的手瓜等於我的大臂，其實我從來沒試過一次健身成功，所以找了一個教練以德國特種兵式操練，上咗兩堂真的很辛苦，但沖涼時見到久違的事業線，頓時覺得事業都有希望。」軒仔笑稱獲教練讚他骨骼精奇，除了二頭肌漂亮外，也可以練出8塊腹肌。不過，軒仔稱最辛苦是練腿部，初時會練到腳軟站不穩，連上廁所也要扶牆。問軒仔操練成功後會否影寫真留念，他說：「當然要，要趁青春留情影，但我不知可以保持到幾耐。」



◆軒仔透露現時健身成績已減去4公斤。

## 同輩事業有成結婚成家 沈震軒笑稱自己輸晒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)沈震軒、劉威煌及鄧小巧昨日出席新城廣播劇團《天花板人生》記者會，三人又即場寫出心目中的天花板人生，同場還有英皇新人曾傲業，他亦有份聲演一角。

沈震軒表示三人在廣播劇中是好朋友關係，大家一齊在同一間公司工作，之後又一齊離開，並約定在40歲後，在事業上鬥誰最勁，而他也已屆這個歲數，所以對角色特別有投入。問到他與朋友可有這些約定？他笑稱自己在朋友間是輸晒，因他們都事業有成又結婚生仔。

說到他也可與女友陳欣妍結婚生仔？他笑說：「我認為我這個年紀最重要係開心及身體健康，結婚就仍在努力中，要儲老婆本。(女友好大使?)唔係，只係想所有事都做得好啲。(目標幾時結婚?)我想低調啲，可能我結咗呢?」

至於結婚已10年的劉威煌，談到夫妻相處之道，他指結婚初期當然想過二人世界，但對得大家都覺得悶，就想有自己的時間，而唯一辦法是將自己的朋友變成老婆的朋友，所以身邊好友的老婆都已成好友，更有手機群組。他更不擔心朋友將他的事告知老婆，因自己無秘密，反而有事不用煩他更好。

沈震軒又舉例說：「好似另一半睇自己手機，你越畀佢睇佢就越唔會睇，反而越唔畀佢睇佢就越想知。(你會畀女友看手機?)我啲密碼佢都知。」



◆劉威煌稱與太太之間無秘密。

## 罕談夫妻相處之道

## 周慧敏婚後放下了「我」

香港文匯報訊 鄭丹瑞(旦哥)日前邀請好友兼昔日主持《勁歌金曲》拍檔周慧敏(Vivian)亮相YouTube頻道「健康·



▲周慧敏接受鄭丹瑞訪問。

旦」，更罕有地大談夫妻相處之道。

對於年齡，Vivian表示自己會像正常女生一樣緊張，但認為自然就是最美，接受人應該優雅地老去，所以只有做正常的保養，順應自然。她指雖然即將登六，但心態上反而變得更有童真，對事事都充滿好奇。她認為最重要是保持一顆赤子之心，她表示自己對物質的要求很低，很容易就滿足，「食碗雲吞麵我已好開心」，指自己現時已經沒有什麼需要追逐的，能夠很滿足地過每一天。

提到與丈夫的相處，Vivian指他們在家中就像兩個傻瓜，經常不停地笑。她指她很尊重丈夫這個角色，每當有重大決定時都由他決定，而小事則由她思考作主，各司其職。當他們有不同的意見時，一定會坦誠溝通，不能置之不理，直到達成共識。Vivian透露丈夫曾經說過「結了婚就不可以離婚」，說他是一位十分尊重婚姻承諾的人；起初覺得二人已拍拖多年，結婚後分別應不大，但原來婚

後彼此放下了「我」，變成着重從對方出發，為對方承擔、讓步和付出，兩個人一起細心經營這段婚姻。

## 甘為歌迷貼錢開演唱會

談及演藝生涯，她指出道時收到很多歌迷的愛，因此復出後希望能回饋他們，她更自爆為求做到最好，曾試過演唱會不計成本製作，最後需要倒貼三十萬，但她那次得到了與歌迷之間的開心和愛，相當值得。而演唱會的DVD更是蝕賣，為的就是有一個漂亮的成品留下。而她表示隨年紀增長，如要在家庭和工作間取捨，她會將家庭放在第一位。提起當年在電台與旦哥初相識時，曾因他的氣場而感害怕，直至《勁歌金曲》合作後便沒有這個想法，更稱因當年與旦哥合作，影響了她日後的工作態度，令她凡事都做好事前準備。



沈震軒笑稱在儲老婆本。